

## 一周车事

## 东风日产联合清华设立经销商高研班

日前,东风日产联合清华大学,开办了清华大学有史以来首个专为汽车企业经销商量身定做的营销高级研究生课程(EMBA)进修班。东风日产首批全国50家专营店的总经理,将在未来8个月时间里接受包括战略定位、CEO发展、组织运营精细化管理、人力资源精细化管理、财务精细化管理、内部控制精细化管理、营销、销售、售后服务、汽车饰品运营等十余项专业的课程教育和专业培训。东风日产副总经理任勇指出,汽车行业的强大不仅是汽车企业的强大,而是整个汽车产业链各个环节的强大。

起亚cadenza定名“凯尊”



经过“我为车名狂,去看世界杯”的cadenza中文名online征集活动,进口起亚拥有卓越设计感的最新豪华中级车cadenza中文名正式揭晓,定名“凯尊”,并于即日起启用,预计8月末在中国上市。起亚汽车(中国)相关负责人表示,“凯”代表凯旋,胜利的凯歌,也有欢乐之意;“尊”代表

尊贵的、受尊敬的、尊长之风的。凯尊,准确表现了车的高端定位。

## 江苏冠松丰田店落户浦口

由上海冠松集团全资新建的江苏冠松一汽丰田4S店本月将在江北浦珠路隆重开业。江苏冠松一汽丰田4S店,位于南京市浦口区浦珠北路36号,建筑面积达7000多平方米,拥有一汽丰田最新标准的豪华展厅,宽敞整洁的维修车间和最先进的一汽丰田汽车专用维修设备,是目前南京地区规模最大的一汽丰田4S店之一。

## 世博园内将上演群星演唱会

6月12日,由上海通用汽车赞助的“零距明天——群星演唱会”将在上海世博园文化中心上演。资深音乐人李宗盛、众多实力派歌手孙楠、张靓颖、陈绮贞等多位著名歌手,将共同唱响绿色未来,呼吁全社会共同实践环保低碳生活。作为世博会合作伙伴集团成员单位,上海通用汽车还将在上汽集团—通用汽车馆发布“绿动未来”全方位企业战略,以“发展绿色产品”为核心、以“打造绿色体系”为基础、以“承揽绿色责任”为社会实践,展望2030年可持续的交通解决方案。

## BMW艺术车亮相蓬皮杜艺术中心

6月1日,在巴黎蓬皮杜艺术中心,由当代艺术家杰夫·昆斯创作的第17辆BMW艺术车首次亮相。宝马公司宣布这辆车将如同前辈艺术车一样,参加于2010年6月12日至13日举行的法国勒芒24小时大赛。据了解,昆斯的画布是一辆BMW M3 GT2,该车拥有最大功率达500马力的4.0升V8发动机,改良的底盘、赛车

水准的制动系统以及广为应用的轻质材料。这款车从零加速至100英里仅需3.4秒。首次参赛BMW M3 GT2将成为今年赛事中强有力的竞争者。

## 江淮和悦驾悦体验营招募

据了解,江淮近日在全国举办了主题为“悦体验 悅激动——和悦价值发现悦·驾体验营”活动,该活动将在全国江淮4S店陆续展开,消费者以及江淮汽车准用户都可以前往4S店报名。据了解,在试驾期间,主办方将提供与和悦形成竞争关系车型进行同场竞技,通过紧急并线、0~80~80~0短距离刹车稳定性测试、多路况颠簸测试及道路通过性测试,让试驾者直观感受竞争车型的差异性。

## 斯柯达启动实力品鉴之旅

6月7日,由上海大众斯柯达举办的“斯柯达实力品鉴之旅”品牌深度体验活动正式启动。“品鉴团”通过参观生产线、品牌体验馆、专业试驾、游览世博园区,共同品评了斯柯达115年的悠久历史,感受了斯柯达的睿智魅力。据了解,在实力品鉴之旅中,参与者接受现场教学并亲身试驾车辆,TSI发动机的性能及操控、DSG变速器的节油性能以及车辆底盘悬挂稳定性分别通过直线加速体验、专业赛道试驾体验和障碍特技项目体验展现出来。

## 玛莎拉蒂高尔夫赛转战上海

5月28日,玛莎拉蒂与新加坡星展银行携手举办的“玛莎拉蒂·星展菁英汇”高尔夫活动转战上海。在北京车展上亚洲首发的玛莎拉蒂全新四座敞篷跑车GranCabrio

作为一杆进洞大奖。据了解,2009年10月玛莎拉蒂便首次举办了专属于其中国车主的高尔夫盛会——玛莎拉蒂高尔夫精英邀请赛。



## 奥迪艺术与设计大奖启动

6月6日,“奥迪艺术与设计大奖”启动盛典在北京798艺术区隆重举行。据悉,定位于“传承·创新·引领”的“奥迪艺术与设计大奖”,由一汽-大众奥迪品牌携手天安时间当代艺术中心及旅游卫视《艺文中国》节目共同推出。以电视访谈节目《艺文中国》全年52期的嘉宾作品及年度所有公开发布作品为评选基础,邀请两岸三地近百位来自艺术、文化等各领域的领袖组成评审团,同时携手门户网站面向公众征集投票,奖项将于2011年初揭晓,最高奖项为奥迪A5敞篷轿跑车。

## 科鲁兹打造新生代梦想大片

6月3日,在影片“我奋斗我表现”发布会现场,雪佛兰科鲁兹携手优酷网、中影集团,以及沈严、宁财神等10位中国当代年轻新锐导演,宣布将以视频网络为主要沟通平台,拍摄主题为《我奋斗

斗、我表现—11度青春》影视短片系列。人们可登录雪佛兰官网(www.chevrolet.com.cn)报名,上传或推选一段属于自己的奋斗故事。征集到的优秀作品,将有机会改编成网络短片或电影大片登陆国内各大院线。

## 6月再掀凯美瑞购车风暴

广汽丰田协众东麒路店针对下车型凯美瑞、汉兰达、雅力士推出优惠促销政策,凯美瑞“天翼纪念版”重磅推出,增加智能导航、电脑办公、无线上网等豪华配置。购凯美瑞2.4L车型即可获得万元装潢大礼包一份,其中包括3M太阳膜、脚垫等多重好礼。广丰协众店与南京多家商业银行合作,推出超低首付,双“零”车贷,最低首付20%,零利息、零手续费。与此同时,“汉兰达10万元开回家”活动也正在进行中,首付10万元起,0利息,最低月供4800元起。

## 哈弗M2售价下探6万元

长城汽车将此前定为5月31日结束的“放心工程”服务时间推迟到7月31日。在7月底以前购买哈弗M2的用户仍然可享受上市时推出的“3年免费保养”服务。购买了哈弗M2的车主,继例行首保之后,还将继续享受11次免费保养,其原始价值就达到3500多元。

# 半付半贷 轻松拥享蒙迪欧



半价“贷”走蒙迪欧 轻松拥有 不容错过

**福特5重好礼 大放送**

试驾赢取车模 购蒙迪欧致胜赠送自驾游 订车赠送港澳游  
购车赢取佳能单反相机 购福克斯赠万元礼包

Ford 感受非凡